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Herrn
Hans Engelbrecht
Holtkampstr. 45B
32257 Bünde
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Depotnummer 7677788008
Hans Engelbrecht

Belegnummer 51797250
Datum 12.12.2024
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Terminsache: Eingang bis 09.01.2025
Kaufangebot der teligo GmbH

Nominale Wertpapierbezeichnung ISIN (WKN)

EUR 1.600,00 R.W. ABWICKLUNGS AG
ANLEIHE V.2013(2018)

DE000A1R0YA4 (A1R0YA)

Diese Information wurde in den Wertpapier-Mitteilungen bzw. von unseren ausländischen Verwahrern oder vom
Emittenten veröffentlicht. Wir sind verpflichtet, diese Information an Sie weiterzuleiten. Den Inhalt der Information
haben wir nicht geprüft und können keine Haftung dafür übernehmen.

Sehr geehrte Depotkundin, sehr geehrter Depotkunde,

es wurde ein neues Kaufangebot veröffentlicht, welches nicht dem Wertpapiererwerbs- und Übernahmegesetz (WpÜG)
unterliegt. Es bedarf damit keiner Zulassung und wurde nicht geprüft hinsichtlich der Identität des Erwerbers, der
angebotenen Gegenleistung, deren Finanzierung und bezüglich anderer Kriterien. Prüfen Sie bitte vor Annahme des
Angebotes dessen Werthaltigkeit und treffen Sie Ihre Entscheidung nach sorgfältiger Abwägung. Dieses Schreiben stellt
keine Empfehlung dar. Weitere Verbraucherhinweise finden Sie unter www.bafin.de mit dem Suchbegriff "Kauf- und
Tauschangebote".

Kaufpreis je Nominalwert 0,05%;
es werden keine Stückzinsen gezahlt

Käufer teligo GmbH
Vorbehalt das Angebot gilt für den Gegenwert von maximal

nom. EUR 75.000.000,00 der zum Kauf anstehenden
Anleihen; eine Zuteilung ist möglich

weitere Informationen www.teligo.de und www.bundesanzeiger.de

Der Käufer behält sich vor, eingehende Angebote ohne Angabe von Gründen abzulehnen oder das Angebot vorzeitig zu
beenden.

Wenn Sie das Kaufangebot annehmen möchten, benötigen wir Ihren ausgefüllten Auftrag spätestens am 09.01.2025. Ohne
Ihren Auftrag werden wir in diesem Fall nicht tätig.

Bitte beachten Sie, dass die Abrechnung dieser Kapitalmaßnahme einen steuerpflichtigen Kapitalertrag darstellen kann. Im
Fall der Steuerpflicht wird die Kapitalertragsteuer sofort bei Abrechnung von Ihrem Verrechnungskonto einbehalten und
abgeführt. Steuerpflichtige Erträge, die nicht der Kapitalertragsteuer unterlegen haben, sind vom Steuerpflichtigen in seiner
Einkommensteuererklärung anzugeben.

Abgerechnet wird zu den üblichen Provisionen.
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